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UKLADY NIEPRZESUWNE

ROWNANIA KANONICZNE METODY PRZEMIESZCZEN
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WZORY OKRESLAJACE WSPOLCZYNNIKI UKLADU ROWNAN
Reakcje (momenty) w dodanych wigziach rotacyjnych wywotane jednostkowymi obrotami dodanych
wigzi rotacyjnych
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M ;A — moment na koncu i preta ij wywotany, odpowiednio, obcigzeniem sitami,
zmianami temperatury, bledami montazu,

M — moment obcigzajacy wezel i.
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MOMENTY OD OBCIAZEN W UKEADZIE PODSTAWOWYM
Ze wzgledu na sposéb wyznaczania momentéw brzegowych w uktadzie podstawowym
obcigzenia dzielimy na:
- wywolujace w uktadzie podstawowym przesunigcia weziow,
- 1nie wywolujace w uktadzie podstawowym przesunig¢ weztow.
Bez uwzgledniania przesuwnos$ci weztow mozna rozwigza¢ uktad tylko od obcigzen nie wywotujace,
w uktadzie podstawowym, przesuni¢¢ weztow. Nalezg do nich:
- obciazenia sitami (M, F,q),
- zmiany temperatury w czgsci reprezentowanej przez roznice AT = ATw— ATp,
- bledy montazu typu Ap 1 Ak
- obroty podpor ¢, .
Dla tych obcigzen wyznacza si¢ momenty brzegowe na podstawie stosownych wzoréow zaleznych od
typu obcigzenia i typu preta tylko dla pretow, na ktore dziatajg te obcigzenia.
Nie mozna za$ uwzgledni¢ obcigzen wywolujacych, w uktadzie podstawowym, przesunig¢cia
wezlow to jest:
- przesunigcia weztow A,
- zmiany dlugosci pretow AL,
- zmiany temperatury w czgs$ci reprezentowanej przez zmiany w osiach pretow ATo
wywotujgce zmiany dtugosci pretow AL" =a, - L - ATo .
Te sktadniki obcigzen musza by¢ zerowe A, =0, AL =0, ATo =0. W szczeg6lnosci niezbgdne
jest sprawdzenie, czy ATw 1 ATp sa tabie by obliczone na ich podstawie A7o =0.
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